WARTOSC BEZWZGLEDNA; biad bezwzgledny i wzgledny KL.I LO gr. PG
Zadanie 1.
Liczba l—zl}—]2%1 jest rowna

2
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Zadanie 2.
Wskaz nieréwno$¢, ktora opisuje zbior zaznaczony na osi N 7/ i
liczbowej. -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
A |x{<3 B. |x]23 C. |x|<3 D. {x|>3
Zadanie 3.
Wskaz nieréwnos(, ktéra opisuje zbidr zaznaczony na osi liczbowe;j.
W/ R R T,

8 -7 6 -5 -4 -3 2 -1 06 1 2 3 4 5 6 7 8

A |x|<5 B. |x|>5 C. [x]<5 D. |x|>5
Zadanie 4.

Blad bezwzgledny przyblizenia liczby 3,(3) liczba 3,3 jest réwny

1 1

A. 0 B. 0,03 . 39 1 3
Zadanie 5.

Blad wzgledny przyblizenia liczby 3,1415 liczba 3,14 podany z dokladnoscia do 0,01% wynosi

A. 0,04% B. 0,05% C. 0,047% D. 0,01%
Zadanie 6.

Blad wzgledny przyblizenia liczby 1,4142 liczbg 1,41 podany z dokladnoscia do 0,01% wynosi

A. 0,29% B. 0,296% C. 0,30% D. 0,02%
Zadanie 7.

Kazdg z podanych liczb zaokraglij do najblizszej liczby calkowitej, a nastepnie podaj blad wzgledny otrzy-
manego przyblizenia z dokladnoscia do 0,01%.

a) —7% b) /0,311364 c) 3-m

Zadanie 8.
Pani Monika kupita buty za 189 71, kurtke skérzana za 459 z1 i torebke za 78,50 z1. Oszacowata swoje
wydatki na 750 zt. Jaki popelnila blgd wzgledny i bigd bezwzgledny? Podaj blad wzgledny z doktadnoscia
do 0,01%.




